

Beszámoló a Magyar Gyermekorvosok Társasága és a Magyar Diabetes Társaság Gyermekdiabetes Szekciójának XXXVIII. Kongresszusáról

Az MGYT és MDT Gyermekdiabetes Szekciójának idei, XXXVIII. kongresszusát Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa hotelben rendezték meg.

Hagyományainknak megfelelően igyekszünk a konferenciát egyik évben Nyugat-Magyarországon, másik évben Kelet-Magyarországon, vagy „középen” megtartani. Most Nyugat-Magyarország volt soron, és mivel a győriek az elmúlt években már sikerrel megrendeztek egy kongresszust, Szombathelyre esett a választásunk. Hamar szembesültünk azonban avval a szomorú ténnyel, hogy Szombathelyen nincsen olyan intézmény, amely a mi létszámunknak megfelelő helyszínt biztosítani tudná. Szerencsére azonban Csákváry Violetta főorvosnőnek, a konferencia megrendezőjének támadt egy mentő ötlete, és a konferenciát a szervező Ementin Kft segítségével Sárvárra vitte. Ennél jobb helyszínt nem is lehetett volna találni!

A szervezés során azonban szembesültünk más problémával is. A gyermekdiabetológia számára (szemben a felnőtt diabetológiával) szerényebb szponzorálási lehetőség áll rendelkezésre. Az utóbbi időben megnövekedett árak miatt komoly nehézségbe ütközött a konferencia megszervezése. (A költségek csökkentésének reményében a konferenciát – a szokásoktól eltérően – vasárnap és kedd között rendezték meg). Hála azonban szponzorainknak: a 77 Elektronika Kft-nek mint fősponzornak, a Medtronic Hungária Kft-nek mint kiemelt szponzornak, valamint a további szponzoroknak (AstraZeneca Kft, Di-Care Zrt, MedCordis Kft, Novo Nordisk Hungária Kft) végül megvalósíthattuk álmainkat. Köszönet érte!

A konferenciának 155 résztvevője volt. A nyitóünnepségen Csákvári Violetta, a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gyermekosztályának főorvosa mint szervező, Kondora István, Sárvár polgármestere és Körner Anna mint az MGYT és MDT Gyermekdiabetes Szekciójának elnöke üdvözölte az egybegyűlteket. A tudományos program kiemelkedő eseménye volt a két meghívott felnőtt belgyógyász orvos előadása. Baranyai Marietta, a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gasztoenterológiai és belgyógyászati Osztályának vezető főorvosa „Új terápiás lehetőségek a diabetes ellátásban” címmel, Svébis Márk, a Semmelweis Egyetem Belgyógyászati és Onkológiai Klinikájának tanársegédje „Sport és 1-es típusú diabetes” címmel tartották meg nagy érdeklődéssel kísért előadásukat. A tudományos előadások a gyermekdiabetológia szinte teljes spektrumát felölelték. Foglalkoztak a gyermekkori (0-14 év) 1-es típusú diabetes mellitus incidenciájának változásával, a klasszifikáció kérdéseivel, az edukációval, a diabetológiai sürgősségi helyzetekkel és a korszerű technológiákkal. A kongresszuson 4 cégszimposium is

megrendezésre került. Az AstraZeneca Kft szimpóziuma az SGLT2-gátlók szerepét ismertette a gyermekkori 2-es típusú cukorbetegség lefolyásának módosításában, a Novo Nordisk Kft szimpóziumának jelmondata „Legyen célunk a holnapért!” volt, és az anyagcsereállapot javításának, a vércukor normáltartományban (TIR) eltöltött idő növelésének lehetőségeit elemezte. A Medtronic Hungária Kft szimpóziumán a legújabb technológiai vívmányok bemutatására került sor, a 77 Elektronika Kft szimpóziumán „Hol tart a pedagógus oktatás?” címmel hallottunk előadást. Immár hagyományosan, kongresszusunkon a munkánkat minden tekintetben jelentősen segítő civilek is bemutatkoztak; a 4 minielőadást élénk diskuszió követte.

A gazdag tudományos program mellett jutott idő a szórakozásra és kikapcsolódásra is. A díszvacsorát követően csapatépítőjáték (toronyépítés spagettiből, tetején pillecukorral), majd kvíz-játék (amelyben vasi tájszólásokat kellett felismerni) következett. Az elmaradhatatlan ösztáncban a Sakk-matt zenekar adta a talpalávalót.

A konferencia sikerét illusztrálja, hogy a zárásakor virágcsokorral és vastappsal búcsúzott a Hallgatóság.

Dr Körner Anna

Az MGYT és MDT Gyermekdiabetes Szekciójának elnöke

KÉPEK A RENDEZVÉNYRŐL:

